

# 私占公共停车位? 拆!

本报讯(记者 陶小敏)9月18日,在市区老街与公安街交叉口附近一处家属楼下,市公安局顺河分局交管巡防大队几名交警正将路边停车位上的地锁拆除。“私自占用公共停车位是违法行为,个人不能将公共停车位私有化。”一名交警向围观群众宣传,引发群众阵阵叫好。

市公安局顺河分局交管巡防大队民警告诉记者,9月18日上午,他们接到市长热线反映的有人私占公用停车位的线索后,立刻行动,赶往现场查看情况。

经查看,现场公共停车位确实被人私自安装地锁锁起来了,而周围人群也无人承认是



谁安装的。民警当场将地锁拆除,并对围观的市民传达,私自占用公共停车位是违法行为,个人不得在公共停车位上安装地锁。

记者从市交警支队了解到,在今年8月召开的“创文”工作

交通秩序整治通气会上,交警部门已明确表示,将新增一批路内停车泊位,不少于3000个;同时联合市城管局新增一批路外停车泊位,不少于2000个,用于解决群众日常出行停车难的问题。

## 漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

### 企业拖欠工资 法官帮忙讨回

本报讯(记者 张新锐)“被拖欠了这么长时间的工资,法院几天就执行回来了,我衷心地给法官点赞!”近日,当马某某从郾城区人民法院执行局领到自己应得的劳动报酬时,激动地说。

马某某诉某公司劳动人事争议一案,郾城区劳动人事争议仲裁委员会于3月19日受理

后,依法组成仲裁庭,并于4月15日公开开庭审理,最终仲裁某公司自裁决书生效之日起3日内,支付申请人马某某工资2727元。仲裁裁决书生效后,某公司未履行还款义务,申请人马某某遂向郾城区人民法院申请强制执行。

案件进入执行阶段,执行法官向某公司送达了执行通知

书、报告财产令等相关材料,并对该公司进行财产查控。执行法官第一时间与该公司取得联系,并告知该公司需要履行的义务和拒不履行裁决的后果。

在执行法官的批评教育下,这家公司支付了拖欠马某某的工资2727元,案件顺利执结。

### 邻里纠纷致人伤 法官调解促赔偿

9月10日,舞阳县人民法院成功执结一起因邻里纠纷致人受伤、受害人要求赔偿损失的案件,执行干警们换位思考,想方设法化解双方纷争。

据了解,张某某与杨某某因宅基地纠纷发生争执,在争执过程中,杨某某将张某某从墙上甩下,张某某受伤住院。随后张某某诉至法院,要求杨某某赔偿其各项损失6021元。法院判决生效后,杨某某拒不履行。

张某某向法院申请强制执行。执行法官孟凡根依法向杨某某送达了相关手续,经查询杨某某无财产可供执行。执行干警多次到杨某某家中做工作,并多次采取强制措施,但因杨某某身体原因,无法强制拘留,执行一度陷入僵局。

中秋临近,该院执行局针对一些疑难案件集中执行、强力攻克,执行干警们将杨某某再次带至法院。杨某某态度强硬,声称自己没一分钱,平时

还得吃药,要拘留就拘留。执行法官孟凡根针对杨某某的实际情况,与执行干警们一起轮番做杨某某的思想工作,明礼释法、耐心劝导,同时换位思考,帮助杨某某寻求解决方案。

在执行干警们的共同努力下,最终杨某某同意履行义务,法院从其每月的养老金里扣除部分执行款以偿还张某某。

巩伟亚 赵军阳

### 借款不还 查封房产



本报讯(记者 范子恒)近日,源汇区人民法院通过查封失信被执行人财产,查封了被执行人的房产,成功执结一起民间借贷纠纷。

拒绝还款。无奈,郭某诉至源汇区人民法院,法院经审理,判决卫某偿还郭某借款本金10万元及利息。

判决生效后,卫某没有履

行法律所要求的义务,郭某申请强制执行。执行法官接到案件后,迅速启动了网络查控程序。在查询过程中,被执行人没有相应的银行存款可供执行。在走访中,据卫某邻居反映,卫某有一套位于我市某小区的房产,执行法官迅速查明了该项信息,查封了该房产。

由于卫某躲避执行,拒不配合,执行法官决定拍卖这套房产。在即将进入拍卖程序时,卫某主动联系执行法官,并来到法院履行了全部执行款,案件执结。

## 法治播报

### 举办演讲比赛 推动普法宣传

9月17日下午,市普法教育领导小组办公室、市市场监督管理局、市司法局联合举办的庆祝建国70周年“我执法、我普法”演讲比赛举行决赛,13名来自行政执法一线的选手进行了近两个小时的激烈角逐,产生了一、二、三等奖和优秀奖。

国庆节前夕,为进一步推动“谁执法谁普法”普法责任制落实落细,用扎实工作献礼新中国成立70周年,市普法教育领导小组办公室、市市场监督管理局、市司法局联合开展了庆祝建

国70周年“我执法、我普法”演讲比赛。经过精心组织、层层选拔,13名选手脱颖而出,进入最后决赛。当天的决赛现场,入围选手结合自身执法普法经历,通过讲述执法案例、分享法治故事、总结工作经验等方式,阐释对“谁执法谁普法”普法责任制的认识和理解,演讲精彩纷呈,现场掌声阵阵。

最后经过评选,产生了一、二、三等奖和优秀奖,来自市市场监督管理局信息中心的郭磊夺得冠军。

付秋云

### 法律援助讲座 关爱农村老人

本报讯(记者 范子恒)“儿媳和孙子有赡养老人的义务吗?”9月17日,在召陵区邓襄镇皇东村,召陵区法律援助中心举办的“法援惠民生 关爱老年人”法治讲座现场,一位村民正在咨询律师。

当天,皇东村“两委”干部、老党员以及附近村庄的法律明白人、调解员60余人参加了本次讲座。讲座共分两部分。前半部分,李运兴律师讲解了农村生活中常见的涉及老年人权益保护方

面的法律法规;后半部分采取互动提问的方式,结合提问案例,李律师现场剖析,举一反三,用平实的语言讲解案例背后的法理,内容涉及民间借贷、非婚生之女继承权、儿媳及孙子女有没有赡养老人义务、遗赠扶养协议、可耕地租赁合同、交通事故赔偿、保险受益人等诸多法律问题。同时,召陵区法律援助中心还为广大老人带去《法律进基层100问》、法治环保袋、法治中性笔等普法物品。

## 图片新闻



9月19日上午,郾城区委政法委组织党员志愿者到沙北街道海河社区开展普法宣传活动。

于会娜 摄

### 到人员密集区域谨防踩踏

“十一”黄金周即将到来,这里提醒广大游客出行不要忘记自身安全,充分享受平安快乐假期。

要注意不到人员过于密集的地方,遇到局部人员拥挤时,不围观,尽量绕道而行,或者选择安全地点短暂停留。在拥挤的人群中行走时要时刻保持平衡,掉东西时不要去捡,发生鞋子被踩掉等情况也不要弯腰捡鞋、

穿鞋,以免被挤倒,发生危险。

如已被裹挟至人群中时,要与大多数人的行进方向保持一致,不要试图超过别人,更不能逆行。



平安提醒